



NON SANCTI

OLOMOUC

FIRESHOW ✦ ŘEMESLA ✦ ŠERM

**NABÍDKA SLUŽEB
PRO ROK 2024**



FIRESHOW

Ohnivá přehlídka je plná žonglování s kuželkami, levisticky, poi, tyčemi, hula-hop, polykáním ohně a dalšími prvky a obohacena o drobné pyrotechnické efekty, umělou mlhu, chrliče ohně, dramatickou hudbu aj.

Délka představení je cca 25 minut. Vystupujeme pouze ve venkovních prostorech.

Ukázku našeho představení můžete shlédnout na našich stránkách www.nonsancti.cz/fireshow.php



SPECIFIKACE

- Naše představení je vhodné pouze pro exteriéry.
- Fireshow nemůže proběhnout za deště.
- pro prezentaci fireshow je třeba minimální prostor 10x10m s vhodným povrchem (tráva, beton), který může být potřísněn zbytky paliva (lampový olej/petrolej. Po dohodě předem a za příplatek 2 000 Kč, nabízíme užití nemastného plně odpařujícího se paliva.
- Audioaparaturu využíváme vlastní (příprava aparatury a efektů na místě vystoupení cca 1 h před vystoupením).
- V případě požadavku na využití ozvučení pořadatelů je potřeba zajistit možnost připojení aparatury k notebooku s naší hudbou (konektor 3,5 jack) a pozice pro našeho člověka ovládající hudbu umístěná tak, že vidí plnohodnotně na scénu s vystoupením.
- Od pořadatele potřebuje zajistit v dosahu 100 m připojení k el. síti 230 V, výkon min. 2 000 W.
- Při zrušení vystoupení 24 h předem storno polatek neúčtujeme, při zrušení v den vystoupení 50% storno poplatků, při zrušení 2 h předem a později 100% storno poplatků.
- Pro vykládku materiálu je nutné zaparkovat s osobním vozidlem v dochozí vzdálenosti od místa prezentace (cca 50 m, při větší vzdálenosti prosíme o předběžnou informaci).

POZOR

Je nutné zajistit prostor v dostatečné vzdálenosti od hořlavých materiálů – slaměné a plastové stříšky stánků, doškové střechy atp.

PREZENTACE STARÝCH ŘEMESEL

Nabízíme poutavou prezentaci starých řemesel. Populární formou seznamujeme veřejnost s prací jednotlivých mistrů, užívanými materiály a vývojem řemesla. Zájemci si mohou vyzkoušet některé výrobní postupy, případně odnést drobnou upomínku. Každé řemeslo je prezentováno minimálně jednou osobou v dobovém kostýmu ve vlastním stánku (cca 4×4 m), jenž je inspirován dobovými nákresey.

Pro rok 2024 nabízíme následující řemesla:

TKADLEC

Tkadlec pomocí praktické ukázky vysvětluje vytváření oděvu v historii - od vláknů přes utváření nitě na kolovratu až po tkaní látky a její následné barvení. Během ukázky práce řemeslník vypráví o různorodosti materiálu (len, vlna, kopřiva atd.), technologických postupech, náročnosti procesu. Během názorné ukázky používá vřetánko, kolovrat, různé typy tkalcovského stavu, atd. Děti si mohou vyzkoušet vyčesat vlnu nebo z ní vyrobit na památku andělíčka.



ŠVEC, BRAŠNÁŘ

Ukázka zahrnuje repliky výrobků z kůže rozličného charakteru z oboru brašnářství a ševcovství. V nabídce je ukázka nástrojů používaných od 15. století do dnešních dnů. Zájemcům je průběžně přednášeno o historických postupech od činění kůží, po ruční výrobu opasků, brašen a obuvi ve středověku. V průběhu dne je prezentováno ruční šití, vyřezávání vzorů a další techniky.

Děti si mohou za drobnou úplatu zhotovit na místě kožený náramek s ražbou a dospělí zakoupit opasky, diáře, peněženky, spony do vlasů nebo výrobky pro historickou rekonstrukci.



VYŠÍVAČKA

Vyšíváčka teoreticky, ale také prakticky představuje různé typy a způsoby středověkých výšivek, včetně ukázky dochovaných dobových vzorníků a repliky středověkých vyšívacích rámců. Vysvětluje, jakým způsobem výšivka ve středověku vznikala – od objednání, přes přípravu materiálu až po vytvoření vzoru a vznik samotné výšivky, kdo je vytvářel a jaký měly účel.

Z důvodů citlivosti a náročnosti vyšívácké práce si návštěvníci nemohou toto řemeslo vyzkoušet, ale je možné si zakoupit drobné výrobky s doloženými historickými vzory.



ŘEZBÁŘ

Ve stánku středověkého řezbáře se návštěvníci mohou dozvědět mnoho o celkovém zpracování dřeva ve středověku. Díky praktickým ukázkám tradičních řezbářských technik si široká veřejnost může představit, co tato profese obnášela. Prohlédnout si mohou zejména ornamentální řezbu nebo heraldické motivy inspirované faunou a flórou. Návštěvníci se mohou také mnohé dozvědět o tvorbě dřevěných gotických soch, které zobrazovali jednotlivé světce.

Z bezpečnostních důvodů si toto řemeslo nemohou návštěvníci vyzkoušet, ale děti si rády odnesou pěknou lipovou hoblinku, jež právě odlétla od nově tvořeného díla.



HRNČÍŘKA

Hrnčířka ve svém stánku předvádí zejména šikovnost keramiků 13.–15. století. Přesto, že existovalo mnoho způsobů tvorby keramiky, prezentuje jediný, a to ten divácky nejatraktivnější, tedy tvorbu keramiky na kopacím kruhu. Zájemci, kteří nebudou mít strach se ušpinit, si mohou za její kopací kruh sednout a řemeslo vyzkoušet. V jejím stánku můžete najít repliky nádob, které sloužily lidem v období středověku. Ukázkou doprovází výkladem o životě středověkých hrnčířů, získávání hlíny, jejím dalším zpracování, způsobech výroby a výpalu. Na stánku je možné zakoupit také např. zvonečky, květináče, krmítka



STŘEDOVĚKÁ POLNÍ KUCHYNĚ

Kuchaři v polní kuchyni z 15. století na místě připravují historické pokrmy s možností jejich ochutnávky. Jídla vaří v replikách středověkého nádobí, železných pánvích a měděných vycínovaných kotlích, na vyvýšeném topeništi, které nepoškodí travnatý povrch. Diváci mohou vidět a zažít, jak se dříve vařila jídla jako je např. pučálka, dušenina na červeném víně, jícha nebo jáhlová kaše. Zázemí kuchyně tvoří prkenná lavice a stůl spolu s keramickým a dřevěným nádobím. Návštěvníkům kuchaři povypráví o připravovaných jídlech, jejich receptech a podají také obecnější informace o kuchyni a stolování ve středověku pro různé společenské vrstvy. Součástí prezentace je zejména ochutnávka pokrmů. Z uvařeného jídla chystají kuchaři ochutnávkové porce pro zájemce.



ZBROJNICE

V rámci zbrojnice mohou návštěvníci vidět ukázkou středověkých chladných zbraní a zbrojí z různých období středověku. Návštěvník si může vyzkoušet plátové rukavice, nasadit na hlavu železnou helmu, potěžkat meč, dýku, tesák, sudlici nebo hlalapartnu. Na prohlídce zjistí také jaký je rozdíl mezi zbraněmi raného a pozdního středověku. Děti si za drobný poplatek mohou vyzkoušet sekát mečem brambory na dřevěném špalku.



Další dvě řemesla (písařka, kovář) nerealizují členové spolku, ale po domluvě je pro vás můžeme také zajistit.



PÍSAŘKA/TISKAŘKA

Písařka prezentuje způsob vytváření písemností a knih ve středověku. Především jakou měly podobu, jaké materiály se používaly k jejich výrobě. Tiskařka pracuje s replikou tiskařského lisu z doby Gutenberga. Vysvětluje informační revoluci spojenou s tímto vynálezem a zájemci se mohou sami přesvědčit při tisku vlastního obrázku.



KOVÁŘ

Vysvětluje význam kovářského řemesla v historii, ukazuje výrobní postup u rozpálené výhně. Z bezpečnostních důvodů se většinou diváci pouze dívají, v případě souhlasu rodičů si zručné dítě může vyzkoušet držet kladivo nebo kleště a poté odnést výrobek na památku domů.

AKTUÁLNÍ CENÍK SLUŽEB

PREZENTACE STARÝCH ŘEMESEL

3 500 Kč / řemeslo / den + doprava

PREZENTACE STŘEDOVĚKÉ KUCHYNĚ

7 000 Kč / den + doprava

FIRESHOW

9 000 Kč / vystoupení 30 min. + doprava

**Poskytujeme slevy pro stálé klienty
a v případě vícedenních akcí.*

DOPRAVA

Dopravné na místo konání účtujeme z Olomouce **10 Kč/km** (za každé řemeslo) nebo **15 Kč/km** (za fireshow). Každé řemeslo se dopravuje vlastním osobním automobilem, většinou také s přívěsným vozíkem, ve kterém veze kompletní vybavení (stánek, vybavení, výrobky, středověký kostým, ...). Počítáme cestu tam a zpět. Více informací dle rozsahu objednávky a místa konání.

MODELOVÉ PŘÍKLADY DOPRAVY

1. ŘEMESLA

V případě objednávky např. 5 řemesel + kuchyně + je cena 24 500 Kč za celodenní prezentaci + cestovní náklady 6 × 10 Kč/km (při 50 km vzdáleném místě konání je to 6 000 Kč), celkem tedy 30 500 Kč.

2. FIRESHOW

V případě objednávky fireshow je cena za vystoupení 9 000 Kč + 15 Kč/km (při 50 km vzdáleném místě konání je to 1 500 Kč), celkem tedy 10 500 Kč.

KONTAKT

Pro objednávky nebo více informací nás můžete kontaktovat několika způsoby:

Na webových stránkách www.nonsancti.cz.

Objednávky zasílejte na email nonsancti@email.cz a uvádějte termín a místo konání, požadované služby (následně budete po ověření personálních možností zajištění v daném termínu kontaktováni s nabídkou).

KONTAKTNÍ OSOBA

Tomáš Brázda – tel. +420 723 019 958